

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

квертують ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

З палати панів. — До угорської кризи. —
Делегації.

Палата панів зібрала ся на останнє пе-
редсвяточе засіданє в суботу в полудне.

Порішені в останніх днях посольскою
палатою проекти законів поставлено на днєв-
ний порядок дорогою наглих внесень.

По ухваленю в другім і третім читаню
законопроектів про судівництво маршалківско-
го уряду та про установење судівництва для
членів княжого дому Парма ухвалено закон
про переходові постанови податкові для гро-
мад прилучених до Кракова і закон про тютю-
неві ліценції.

По тім виголосив др. Пленер просторий
реферат про протоколи в справі продовженя
бруксельскої цукрової конвенції, висловлюючи
надію, що підвишенє російского контингенту
цукрового поведе за собою обниженє цін цу-
кру. В дебаті над тим предложеням забрав го-
лос гр. Лятур, побиваючи ся за тим, щоби на
міждержавних актах повновласники нашої мо-
нархії підписували ся Австро-Угорщина а не

Австрія і Угорщина, як се вже лучило ся,
хоч се є суперечне з тим, що Австро-Угорщи-
на є одноцілним підметом міжнародного пра-
ва. По тім проект цукрової конвенції затвер-
джено.

Відтак порішено предложеня про виплати
в гірництві та забезпеченє будівельних робітни-
ків.

По виборі 50-ти членної комісії для під-
готовленя службової прагматики замкнено за-
сіданє о 2 год. по полудні.

Угорска урядова часопись оповістила ось
таке відручне цісарске письмо з приводу по-
новного покликания гр. Кіна Гедерварія на
становище премієра:

„З глибоким жалем, зауважив я ріжницю
гадок що до поручених мені законами прав
монарха, яка саме спонукала Вас і Ваших то-
варишів подати ся до димісії. Протягом мого
правління, що наступило по приверненю кон-
ституційного життя, я уважно беріг удержанє
законів і конституційні порядки. Нарід остає
в невідкличнім посіданю конституційних прав
між иншими і в посіданю права дозволу на
побір рекрута і нічо мені не є більше чуже, як
нарушенє, або обмеженє тих прав. Однак з дру-
гої сторони мушу постояти при моїх монар-
ших правах, які мені надано 18 артикулом з

1888 р., на основі котрого можу покликувати
або задержувати під оружем згадані в тім за-
коні резерви і доповняючі резерви, наколи по-
слідують спеціально згадані відносини. Так
як рішучо є моя воля удержати незмінними
конституційні права народу, з тою самою рі-
шучістю мушу стеречи ненарушимости кон-
ституційних прав пануючого і тільки тоді змо-
жу відповісти обовязкам монарха, коли мені
буде можна виконати мое двоекє покликанє.
тої задачі в спосіб, що дасть ся погодити з
моєю совістю і щоби в тій мірі дальше запо-
ручив ту конституційну працю, що полягає на
порозуміню короля і народу. Відень 30 марта
1912. Франц Йосиф в. р., Кін Гедерварі в. р.

Розповідають, що король сим разом ви-
ступив против відомих резолюцій в справі по-
кликуня резерв дуже рішучо. Коли гр. Кін-
Гедерварі здавав цісареві останній звіт зі
своїх переговорів в справі резерви, монарх
заявив:

„Ви знаєте добре, що я, що паную від
60 літ, 45 літ ношу угорску корону, був все
щирим приклонником конституції і все збері-
гав права держави. Я все щиро тішив ся еко-
номічним розвитком Угорщини. Угорщина не
мала ніколи красшого приятеля від мене. По-
мимо сего існує тепер замір нарушеня і обме-

Мати.

(З французского — Альфонса Доде).

Одного дня вибрав ся я до форту Монт-
Валеріян відвідати мого приятеля, маляря Б...
поручника в рухомій гвардії департаменту
Секвани. Той хоробрий хлопець був саме на
варті і за нічо в світі не міг рушити ся
з місця. Як моряк на службі, мусів безнастанно
ходити перед підземною галерією та балакав
про Париж, про війну та про наших непри-
сутних любимців.

Нараз мій поручник, що в вояцкім одяї
все таки остав ся малярем в душі, перериває,
задержує ся, капає мене за рамя і відзиває ся
тихим голосом:

— Що за гарні типи! Неначе з образу
Думієра. Очима, котрі засяєли у него, як у
мисливского пса, показав мені дві сільветки,
що саме показали ся на плоскім горбку.

Справді гарні типи. Мужчина в сурдуті
каштанової краски з зеленим оксамітним ков-
ніром, мов би зроблений з деревного моху,
худощавий, малий, червоний, як рижок, з пло-
ским чолом, круглими очима і носом о виді
совиноного дзьоба. Правдива птича голова з по-
морщеним, гордим і дурнуватым обличем. В од-
ній руці ніс вишивану торбу на цвіти, а з неї
показувалась шийка фляшки, під пахою пушки
з білої бляхи, з якимись консервами, на яку
мешкавці Парижа не можуть дивити ся, щоби
не пригадати собі 5-місячної облоги. Жінка
звертала на себе увагу найперше капелюхом

неначе буда, на собі мала старий шалик, що
тісно прикривав єї від стіп до голови і пока-
зував докладно єї худість; зпоміж змятих
окрас капелюха, виглядав конець нужденного
сивючого волося. Мужчина вийшов на площу
та затримав ся, щоби троха відітхнути та об-
терти чоло. Тут на горі у мрачнім падолисто-
вім воздуху не було зовсім горячо, але они ішли
так скоро.

Жінка не затримувала ся зовсім. Ішла
прямо до галерії, глянула хвилику на нас
з якимсь ваганєм, мов би хотіла щось питати.
Але очевидно обезсмілена офіцерскими гальо-
нами, воліла звернути ся до „шильдваху“, а я
почув, як боязливым голосом питала, чи може
бачити ся зі своїм сином, вояком третього бата-
ліону, шестої бригади, парискої гвардії.

— Почекайте — сказав вояк — піду за-
кличу его.

Щаслива зітхнула тми зітханєм, що при-
носить пільгу та звернула ся до мужа. Відій-
шли обє і сіли на склоні горбка.

Ждала там досить довго. Форт Монт-
Валеріян є так великий і складає ся з тільки
подвірїй, шанців, башт і касарень. І як тут
шукати якогось там вояка з третього баталіону,
шестої бригади в тім місті без кінця, завіше-
нім між небом а землею, що вносьєть ся сли-
маковато серед хмар як остров Лянута. Крім
того о тій порі безнастанно чути в твердини
відгомін бубна, трубки, вроки бігаючих вояків,
брязкіт коновок. Змінюють ся сторожі, визна-
чують роботи, роздають поживу; тут вільні
стрілці гонять якогось шпігуна ударами кольб,
там селяни з Нантеф прийшли до генерала на
скаргу, якась „штафета“ впадає чвалом — чо-

ловік утомлений, кінє цілий мокрий; з перед-
них сторожкий приводять раєних, що лежать
в кошах на мулах, жалібно стогнуть, мов хорі
ягнята. Моряки тягнуть на ливах пушку при
звучах флету і окликає: „Гісса! Га!“ Пастух
в червоних штанах з карабіном на шкірянім
поясі через плечі з прутом в руках гонить
товар.

То все іде, змінєє ся, впадає до льохів
і гине, як на Сході за низькою брамою кара-
вансераю.

— Коби хоч не забули за мого хлопця—
говорили тимчасом очі бідної матери, що кож-
дих п'ять мінуть вставала, тайком зближала ся
до входової брами, кидала боязливі погляди
на мале подвірє, припірала ся до муру, але
нікого про нічо не питала, бо бояла ся осмі-
шити дитину.

Мужчина, ще більше боязливий, не ру-
шав ся з місця; кожного разу, коли мати вер-
тала зі своєї вандрівки кричав на неї за не-
терпеливість, поясняв обовязки служби; при
тім гестикулював сильно, як нездара, який хоче,
щоби его слухали.

Все був я дуже цікавий на ті малі мов-
чавиві і загадочні сцени, які радше можна від-
гадати як увидіти, тої уличної пантоміни, що
зворушує вас, коли ідете а часом одним рухом
відслонює ціле нове істнованє. Але, що тут
мене найсильніше зворушило, се якась не-
зручність, якась наївність тих людей і дізнає
правдивого зворушеня, коли я міг виснувати
цілу чудову родинну драму з їх виразної мі-
мікі, ясної як душі двох акторів Серафіна.

Мені здавало ся, що бачу матір, котра
одного гарного ранка говорить:

ження моїх монарших прав, а я зустрічаю се з певним недовірем. Коли kwestія резолюції не буде усунена, не полишить ся мені нічого іншого, як абдикація. Гр. Кін закликав: „Боже борони!“ Та монарх сказав на те: „То не є хвиля на сентименти. Маю таку сильну постанову, говорю по глибокій розвазі, а тим му- сите числити ся“.

Ті слова цісаря викликали на прем'єрі велике вражіння, він покликав сейчас всіх угорських міністрів до Відня, щоби становище правительства в справі резолюцій, приновити до становища зайнятого монархом.

„N. fr. Presse“ донесить, що делегації зберуть ся з кінцем цвітня с. р. на надзвичайну сесию дво або тридньову для ухвалення 6-місячної провізорії бюджетової.

Н О В И Н К И.

Львів, 2 цвітня 1912.

— Іменованя і перенесаня. П. Міністер торговлі іменовував старшого комісара будівництва в дирекції будови доріг водних Ксав. Наленч Петрашкевича радником будівництва а комісара будівництва згаданої дирекції Евст. Мельцера стар. комісарем будівництва — Президент гал. Дирекції пошт і телеграфів іменовував ад'юнкта Паула почтмайстром в Дудни а переніс почтмайстра Александра Войтка в Дидні до Підбужа.

Ад'юнт канцел. Фердинанд Слівінський іменований директором урядів помісничих для округу львівської дирекції скарбу.

— Вибір посла на сойм. Вчора відбули ся в Ждачеві доповнюючі вибори до сойму з курії громад сільських жидачівського повіта з причини, що дотеперішній посол о. Сенік з москвофільської партії зложив мандат. Мимо того він кандидував знову а з української сторони кандидував о. Ня-

жанковський. Голосувало 164; з того одержали: о. Остап Нижанковський 90 а о. Сенік 74 голосів. Вибраний послом о. Остап Нижанковський, директор „Краєвого Союзу молочарського“.

— Дрібні вісти. Дня 28 марта переїхало че- рез Краків за границу 1650 а дня 29 марта 1150 емігрантів. — Із засуджених свого часу 101 українських студентів, котрих опися крім 10 помилувано зголосили ся вчера до відсиджуваня кари студенти Микола Залізник і Осип Охримович. — Із студентів польської гімназії в С рию, котрі ви- кликали були велику бучу в театрі підчас німецкого представлення і спонукали кількох офіцерів до острого виступлення, засудив тамошній староста п. Чепельовський в поліційній дорозі 4 на 6 годин поліційного арешту без замін на грошеву кару, а 10 на грошеву кару по 10 К. — Збанкрутували у Львові оптик Маврикій Восковіч і ташіцери Прі- мус і Іглицький. В Тернополи збанкрутувала фірма Бернанд Аксея, склад меблів.

— Крадені. До склепу з вудженнями п. Ф. Гізи вломил ся онюгди злодій і вкрав 4 шинки та 16 ковбас. Доходження переведені поліцією ви- казали, що крадежі допустили ся два потовані злодїї Каз. Ціховський і Войтїх Грицишин в спілі з якимсь третім, котрого імени поки що не можна було довідати ся.

Вже навіть суд і вязниця не суть безпечни- ми перед львівськими злодіями. До канцелярії дому вязничного, яка містить ся в партері будинку кр- суду карного при ул. Ваторія вломил ся тамтої ночі злодій. Коли же їх вартя перещудила, повті- кали они через мур а відтак через базар що зна- ходить ся в противного боку карного заведеня. Се характеристичне для львівських відносин і львів- ских злодїїв, що они мали час і спромогу вломити ся до канцелярії вязничної та втікати через високий мур на другім кінці карного заведеня.

— З судової салі. Перед львівським судом розпочала ся вчера розправа против кількох селян, котрі зробивши собі самосуд на селі, убили молодого паробка. Справа представляє ся як слідує:

Іван Пугач, 20-літній паробок, родом з Хотиліуб, людина дуже неспокоїної вдачі,

авантурник, заціпав часто без всякої причини не лиш паробків але й старших господарів та зачав виправляти такі галабурди, що єго неба- ком в цілій охрестности зненавиділи. Пугач заходив часто до сусідного села Тимці і там також напастував людий та виправляв бурди. Отже тамошні люди постановили при найближ- шій нагоді зробити з ним порядок. Нагода до того лучила ся дня 20-го грудня минулого року.

Пугач зайшов був того дня до коршми в Тимцях і казав там дати собі пива. В коршмі було більше людий, котрі також забавляли ся при чарці. Надійшов вїт, а що то вже була спізнена пора, то завіззав присутних, щоби виносили ся з коршми. Всі послухали, лиш Пугач відповів гордо, що не послухав. У від- повіді на то, вїт зачав бити Пугача палицею то по голові то по плечах. Присутні в коршмі селяни кинулись і собі на Пугача та стали єго бити чим чим мав. Пугач вибіг з коршми на подвірє, а тут зждали на него другі також з палицями і колами вирваними з плотів. По- чала ся тепер страшна відплата. Нещасливий просив ся, щоби єму дарували житє, кричав, плакав, а розлучена товпа била єго немилосердно, аж він наконєць облитий кровю, впав на землю і під ударами товпи закінчив житє. Секція тіла виказала, що Пугач крім иногих синців мав поломані обі щокви, кість носову і піднебіє.

Хто безпосередно спричинив смерть Пу- гача, слідство не могло викрити, але виказало, що в бійці тій брали участь: Іван Тимець, Михайло Бень, Михайло Тимець, Павло Ти- мець, Тома Слимак і вїт з Хотиліуб Тома Пржешловський. Отже всі они станули вчера перед судом. Обжаловані оправдують ся тим, що они були п'яні і з вїмкою кількох випи- рають ся участі в бійці. Декотрі знов кажуть, що вїт завіззав їх, щоби они Пугача били; за то ім нічого не стьне ся, бо він вже ходив з жалобою на Пугача до старости і представив єго там як треба. До розправи покликано 9 свідків. Вирок будо виданий мабуть нині.

— Той пан дещо нудить мене тими свої- ми забобонами. Я вже три місяці не бачила своєї дитини. Мушу піти, щоби єго приголу- бити.

Батько, чоловік бєязлиивий, простий, пе- реражений думкою про трудности, які треба перейти, щоби виробити дозвіл, намагав ся від- тягнути єї від сега наміру.

— Мій ангеле, не думаєш про се, що той форт є, до чорта, далеко. Як же доберемо ся туди без повоза? Впрочім се цитаделя і жінки не можуть туди входити.

— Я вїду — сказала мати, а що він ро- бив все, чога она хотїла, то тепер взяв ся до діла.

Пішов до секції, до уряду, до головного штабу, до комісара, потив ся зі страху, дро- жав з зима, пукав до всіх дверей і часто не трафляв відразу туди, де треба, вичікував по дві години в якимсь бюрі, що не було властиве, як пізнійше показувало ся. Вкінці вернув ве- чером до дому з дозволенем губернатора в ки- шени. На другий день встали раненько ще при свїтлі; від зима дрожали. Батько перегриз якийсь кусок, щоби розігріти ся, а мати голо- ду не чув. Она волить там зі сином зїсти сні- данє. Щоби помочи бідному воякови, вкладає до торби все, що лише в часі облоги можна мати; чсколаду, конфітури, вино в запечата- ній бутельці, все, навіть пушку, за яку за- плачено вісім франків і яку ховано на час най- більшого голоду. Вкінці рушили в дорогу. Ко- ли прийшли до шанців заведи отворили брами. Треба було показати позволенє. Тут мати була більше настрашила ся. Але нічо! Здав ся, що все в порядку.

— Пуєтїть їх, най перейдуть — сказав джурний адютант.

Тоді доперва відітхнула.

— Дуже чемний той офіцер.

Як молода куропатва легким кроком іде наперед. Мужчина ледво може за нею надї- гнати.

— Моя дорога, не іди так скоро.

Але она єго не чує. Там високо, здалека

виднійчий горбок Валеріян вабить їх до себе.

— Ходи скорше. Він тут є.

Як лише прийшли, гризе їх новий не- спокій.

Ануж не знайдуть єго. А може не буде міг прийти.

Нечаяно запримітив я, як она задрожала, ударила старого по рамени і емить зірвала ся. Здалека під склепінам підземної галерії пізнала кроки сина.

— Се він!

І мов би розяснила ся ціла передна часть твердині, як він явив ся.

Гарний хлопець, аж любо! Гарно збудо- ваний, зі зброєю на рамени і торністроу на плечах.

З отвертим лицем зближив ся до родичів і закликав веселим, мужеским голосом:

— Добрий день, мамо!

За хвилию плащ, торністра, карабін, все зникло під великими крисами капелюха мате- ри. Потім прийшла черга на батька, але се вже тревало далеко коротше.

Великий капелюх з крисами хотів загор- нути все для себе. Був ненасичений.

— Якжеж ти мавш ся! Чи ти добре оді- тий? А як з бідем?

Я чув, як она з під крис капелюха, обки- дувала єго від стїп до голови довгими погля- дами, повними любови, серед дощу поцілує, сльї і усміхів: она видавала єму цілий азіб материнського чутя, який набирав ся протя- гом трох місяців. Батько був також дуже зво- ружений, але не хотів сего показувати. Бачив, що дивимо ся на него і моргав очима в нашу сторону, наче хотів сказати:

— Вибачайте їй, се жінка.

Звук трубки розігнав тую ясну радість.

— Кличуть — мушу відійти...

— Як се! Не з'їш з нами сніданя?

— Алеж де там! Не можу! Іду на варту на двацять чотири години, на сам верх твердині.

— Ох! — крикнула бідна мати, і не мо- гла більше сказати.

Через кілька хвиль остали всі троя не рухомі і дивили ся на себе з перераженням. Вкінці батько перший перервав мовчанку:

— Забери з собою хоч тую пушку — ска- зав розпучливим голосом, в яким чути було сильне зворушенє і страшний біль вояка же- руна, бо мусів виречи ся смачного куска.

Але під впливом якоїсь тревогі і звору- шеня не могли знайти тої поганої пушки. Страх збирав дивити ся на ті горячково дро- жачі руки старця, що швидко рухали ся і шу- кали за нею, чути ті голоси попереверивані сле- зами: Пушка! Де та пушка! — не встидали ся додати ту господарську дрібницю до свого болю. Вкінці знайшли пушку, ще раз приго- лубили і дитина вернула бігцем до форту.

Бідні! Так здалека прийшли на се сні- данє! Се була така роскіш; мати не могла цілу ніч спати, бо думала про него. І чи може бути щось більше зворушаючого, як той стра- шний завід та крихітка раю, що ім отворив ся і замкнув ся так скоро і непощадно.

Ще кілька хвиль стояли нерухомо на тім самім місци і встромили очи в ту підземну нору, де звикла їх дитина.

Вкінці мужчина здригнув ся, завернув, закашляв пару разів, щоби додати собі відваги і сказав певним голосом:

— Ходім, мамо, в дорогу!

Сказав се певним зухвалим голосом зло- жив нам глибокий поклін і взяв жінку під рамя.

Я глядів за ними аж до скруту дороги. Батько мав скажену міну. Якимсь безнадійним рухом махав горбою. Мати видавала ся спо- коїнійшою. Поступала побіч мужа зі спущеною головою, з повислими руками. Але від часу до часу шалик, що покривав єї вузкі рамена, дрожав конвульсійно.

— В Бродах відбуло ся минулої суботи торжественне посвяченє ново вибудованого будинку тамошного суду повітового і уряду податкового. Посвяченє dokonalo духовенство обох обрядів в присутности репрезентантів місцевих властей цивільних і військових, сусідних властятелів більшах посілости начальників громад і настоятелів двірських обшарів, належачих до округа брідського суду повітового і численно зібраної публицы. Начальник суду повітового, радник суду краєвого п. Кузінський, виголосив в обох краєвих мовах горячу промову, в котрій підніс заслуги міродайних чинників, котрі причинили ся до вибудованя сего будинку а наконець підніс оклик в честь Цісаря, що присутні з одушевленем повторили. По сім слідували ще промови ігумена Домініканів з Підкамєня, бурмістра міста та репрезентантів стану адвокатского і нотарів.

— Як у Львові іздыть. Візник дорожкарський Маріяв Скрижеп іжав оногди так скоро, що на ул. Казимирівській наїхав з цілою силою на вагон електричного трамваю, вибив в нім дишлем шибу а наконець і сам спав з кізла і покалічив ся в лице. Та й кінь покалічив ся і дорожка поломилася. — На ул. Городецькій наїхав в суботу якийсь дорожкар, котрому удало ся втечи, на селянина Івана Пастернака із Сигітвіки і так его покалічив в голову і груди, що стация ратункова мусіла відставити его до шпиталю.

— Самоубийства. В Бережанах відобрав собі жите вистрілом з револьвера 23-літній студент прав Йосиф Пол. Причина самоубийства незвістна. — В Збаражжю у коваля Садовского повісив ся дня 25 марта 14-літній его термінатор. Хлопчина скористав з хвилі, коли майстер і проца челядь вийшли з кузні та відобрав собі жите. Говорять, що причиною самоубийства став ся Садовский, котрий, як кажуть, зле обходив ся з хлопчиною. Чи так було дійсно, се викаже слідство.

— Оголошенє. Жабе повіт Косів. По мысли §. 36. зак. з 15/II. 1867. В. З. Д. Ч. 134. оголошує ся, що „Читальня Просьвіти“ в Жабю і Слупейці під Крутою, зістала на загальних надзвичайних зборах дня 10/II. 1910 р. розвязана а майно передано на „Читальню Просьвіти“ в Жабю за Магорою. За председателя бувшого Андрій Филипчук.

Жабе. По мысли §. 36. зак. з 15/II. 1867. В. З. Д. Ч. 134, оголошує ся, що Читальня „Просьвіти“ в Жабю Віпче зістала на загальних зборах дня 14/III. 1910 розвязана, а майно передано на існуючу ще тоді Читальню в Жабю під Крутою. За председателя Семен Бойчук.

Господарство, промисел і торговля

— Дирекция залізниць державних у Львові розписала ліцитацію на достави бензини і роши олію мінерального до смарованя, олію з костий, вазеліни, смаровила, мила, лою, лосвих і стеаринових свьчок на рік 1912/1913.

Близші услія і формулярі оферт можна дістати в бюрі IV. Дирекції від 10. до 29. цвітня. Оферти можна вносити до 30. цвітня с. р. 12 година в полудне.

— Комунікат Краєвого Союзу для збуту худоби з торгу на рогату худобу у Відни дня 29 марта 1912.

На торг зігнано: худоби тучної 3435 штук, в тім 2503 волів, 894 бугаїв, худоби худой 884 штук, в тім 836 коров, 86 буйволів; разом 4319 штук.

Плачено за 100 кг. живої ваги в коронах: за воли німецькі пріма 104 до 112, середні 90 до 100, гірші 86 до 91; за воли угорські сині пріма 100 до 106, середні 90 до 98, гірші 82 до 88, за воли угорські красі пріма 106 до 120, середні 96 до 102, гірші 88 до 95; за воли галицькі пріма 118 до 124, середні 100 до 104, гірші 00 до 00.

За бугаї пріма 90 до 96 середні і гірші 80 до 90, за коровы пріма 90 до 96, середні

і гірші 72 до 86, за буйволи пріма 70 до 76, середні і гірші 56 до 66, за габлі пріма 52 до 70 за 100 кг. живої ваги.

Тенденция: Згін сеготижднегов торгу був о 394 штук менший від попередного. В наслідок слабого попиту ціни опали на волах і бугаях 6—7 К, габліну 4 К. Попит на тучну худобу мірний, ціни 1—2 К низші.

Телеграмм.

Прага 2 цвітня. Екзекутивний комітет чешкої вольнодумної партії народної вибрав презесом дра Крамаржа на місце помершого пос. Скарди. Крім того вибрано ще одного віцепрезеса в особі пос. Шуберта.

Будапешт 2 цвітня. В палаті послів президент Наваї згадав на початку про спустошеня яких наробив огонь в Тршиці і предложив, щоби кождий посол жертвував по 20 К на погорільців. Приступлено відтак до дальших нарад над королівским посланієм. Баконій з партії Юшта критикував спосіб розвязаня кризи.

Рим 2 цвітня. Рішучо заперечують вість подану в одній з газет, мов би мали настати зміни на посадах дипломатичних, котрі мали би дотикати ітадіяньских амбасадорів у Відни, в Берліні, Петербурзі, Мадриді і Токію.

Петербург 2 цвітня. Підчас виборів до четвертої думи мав утворити ся нова визначна партія під назвою, независимих консерватистів. До партії тої записав ся кн. Еспер Ухтомский, редактор „Петерб. Ведомостей“. Независимі консерватисти ставлять собі за задачу завести добрі і прихильні відносини з інородцями і обявляють ся шанувати їх віру і культуру.

Льондон 2 цвітня. Вчора вернуло до праці 30.000 гірників. Голосована робітників видало доси 98.000 голосів за укінченем страйку а 100.000 за дальшим его треванем.

Церковні річи

— Найкращі і найдешевші продажі —

„Достава“

основажа руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Двістра“), в я Станиславові при ул. Сколема чксло 1.

Там дістає ся різні фелони, чамі, хреста, ліхтары, свьичники, таде, патериді, кивоты, плащениці, образи (церковні і до хат), цвѣтки, всякі другі прибори. Також приймають ся чамі до позолочєня і ризи до надрыва.

Уділ вимосить 10 Р (1 К вписок), за гроші зложомы на продажчу книжку дають 8 прл.

Руско-польскы

Термінологія

ві збірком ИМПРИХ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників владив

ЙОСИФ ТАНЧАКОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Шашкевича у Львові, 1910
Накладом автора.

—Ціна 1 К (опаска 5 сотиків).—

ЗМІСТ: 1) Ветул — 2) Релігія — 3) Психологія — 4) Лєогіка — 5) Педагогіка — 6) Рускы язык-Література — 7) Рускій язык-Граматика — 8) Географія — 9) Історія — 10) Рахунки — 11) Геометрія — 12) Начеркова геометрія — 13) Соматологія — 14) Зоологія — 15) Ботаніка — 16) Мінералогія — 17) Гігієна і Лічництво — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Каліграфія — 22) Рисунки — 23) Музика і Спів — 24) Ручні жіночі роботи. — 25) Гімнастика (руханка) — 26) Технологія (slójd).

Рух поїздів залізничних

обявляючий з дням 1 мая 1911 р. п-ля чаю середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди покішли вилучені з граубен друком. Нічні годили від 6-00 вечерою до 5-55 рано суль означені підчеркненим чксел вікунових.

Відходять зі Львова

в головного двірєк:

До Кракова: 12-35, 2-40, 8-32, 8-45, 2-10, 2-41, 2-50*, 5-46†), 6-05, 7-00, 7-30, 11-12.

*) до Ржикова, §) від 1/2 до 1 1/2 вилучено лїжк в неділю, †) до Мшанж.

До Підволочиск: 6-15, 10-40, 2-35†), 2-18, 8-45, 11-13.

†) до Красного.

До Черновца: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-30, 3-05, 6-29†), 10-45.

*) до Станиславова, †) до Коломи.

До Сярки: 6-00, 7-30, 10-02§), 1-45, 6-00, 11-00.

§) Від 1 1/2 до 1 1/2 вилучено лїжк в неділю і р. вил. свьєтл.

До Сяборя: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокала: 7-35, 2-28, 7-45, 11-35*).

*) до Равь рускої (лїжк в неділю).

До Яворова: 8-20, 6-00.

До Підгаць: 5-58, 6-08.

До Стоянона: 7-50, 5-30.

З П і д г а м ч о :

До Підволочиск: 6-30, 11-00, 2-52†), 2-33, 9-00, 11-00.

†) до Красного.

До Підгаць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§)

*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.

До Стоянона: 8-12, 5-38.

З Л ж ч а к о в а :

До Підгаць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-50§)

*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.

Приходять до Львова

в головної двірєк:

З Кракова: 2-21, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 1-30, 2, 5-43, 7-15†) 8-25, 9-50.

†) в Мшанж від 15/6 до 30/9 вилучено цо днх.

З Підволочиск: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-10†), 10-30.

†) в Красного.

З Черновца: 12-05, 5-45†), 8-05, 10-25*), 2-05, 5-53, 6-26, 9-34.

*) в Станиславова. †) в Коломи.

З Сярки: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-10 §), 11-00.

§) Від 1 1/2 до 1 1/2 вилучено лїжк в неділю і р. вил. свьєтл.

З Сяборя: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокала: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаць: 11-15, 10-20.

З Стоянона: 10-04, 6-30.

В а П і д г а м ч о :

З Підволочиск: 7-01, 11-35, 1-55, 5-16, 10-12, 9-52†)

†) З Красного.

З Підгаць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)

*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю.

Зі Стоянона: 9-42, 6-11.

В а Л ж ч а к і в :

З Підгаць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-44§).

*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В и д а е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонні, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продати вагонні розкладів їзди і провідників.

Замовлені білет на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.